

新铺的沥青路,开车真舒服 别着急,济宁城区这些道路快修完了

从6月份开始,济宁市民在提升改造后的洸河路(凯赛大桥至琵琶山路段)上开车、骑行没了颠簸的感觉。这一刻,市民都应感谢忙碌的市政工人。他们不仅对洸河路、琵琶山路、红星路等主干道进行提升改造,像英华路等这样的背街小巷也已变了模样。

琵琶山路还在修路过程中。
本报记者 李岩松 摄



本报记者 贾凌煜 通讯员 苗慧

建设南路等三条路应急维修基本完成

15日,琵琶山路施工现场,高温挡不住市政工人们干活热情。围挡把施工现场与通行区域隔离开来,只能听到一些工具切割的声音。

该项目工程负责人郑义介绍,琵琶山路升级改造项目南起红星路,北至吴泰闸路,道路全长约1.2公里,规划红线宽40米,实施道路升级改造、雨污分流改造、管线下地等,增加行

道树下沉式绿植,补植树篱。

该路段先进行两侧非机动车道施工,中间留出足够双向机动车通行的距离。目前,工程东侧非机动车道下方的雨污水管道已经铺设完成,西侧的管线铺设工作随后进行。待非机动车道施工完毕,再进行机动车道施工,争取尽快完成路面铺设。

洸河路提升工程也在进行中,目前该路凯赛大桥至琵琶山段主车道罩面施工已经完成,重新铺设了沥青路面和更换井盖。慢车道完成凯赛大桥一火炬路段,挖补凯赛大桥一共青团路段,正在进行建设路至古槐路北半幅和古槐路

至共青团路南半幅沥青铺设工作。

济邹路升级改造主路面已临时通车,排水工程主管道已经全部完成,火炬路至三里营立交桥段非机动车道已基本形成,苇子河、三里营立交桥混凝土路面已全部施工完成。

红星中路、建设南路、车站东路应急维修工程基本完成,道路日常维修工作累计完成维修车行道10189平方米、人行道8550平方米、清挖雨水井3294座,疏通管道8256米、处理冒水274米、修正路缘石1362米、修补树穴石356套、起垫修复检查井342座、修复雨水井95套。

吴泰闸路升级改造工程,

项目国土、环评、规划选址、可研批复等前期工程手续已办理完毕,设计已完成。常青路升级改造工程,项目国土、环评、规划选址、可研批复等前期工程手续已办理完毕,正在开展设计招标。

背街小巷整修 7条路已通车

除了城区主干道升级改造,一些次干道及背街小巷也进行了“整容”。目前多条小路已经施工完毕。

英华路是此次维修的次干道之一,日前该路段已经铺设完沥青罩面,实现正常通车,通

行情况良好。此外,位于老城区的西门大街、黄家街、孙家街、南北晁家街、东西晁家街、小校场街都已完成施工,通行能力大增。

科苑路北延工程和任兴路东延工程也已经顺利开工。古槐路北延工程、长虹路北延工程等断头路打通工程也将尽快完成前期工作,尽早实现开工。

任城区市政工程处的工作人员介绍,目前,太白楼路也在进行路面碎补,进行人行道修补,同时对位于太白楼路中段的一处积水点进行改造。在科苑路(红星路—洸河路段)的施工也在进行中,正更换人行道及洗刨罩面。

任城区新建、修缮多处健身广场,锻炼不用跑远路

健身器装楼下,懒人爱上运动

随着城区的健身设施的不断增加,如今每个社区都装上了不少于一处配套的健身器材。市民走出家门不用跑远路就可以锻炼身体。小区健身环境好了,越来越多的懒人也逐渐爱上了运动。

本报记者 李锡巍

身边有了健身广场 运动的热情高涨

15日上午,在西门社区这里的小绿地竟增设了一处健身广场。远远望去,一排崭新的健身器材,配上修剪得当的绿植,不禁让人眼前一亮。

“附近玉米仓小区的健身广场,也安装了不少健身器材。”一位居民说,这里的健身器材直接装在居民楼旁,出门就能锻炼身体,想忽视它们的存在都不行。

小区外一家商户老板告诉记者,自己就住在这个小区。之前附近没有健身器材,小区喜欢运动健身的居民只能走远一点去广场或者在马路上散步。“现在在家门口就能健身,不仅人性化还很方便。”这位老板说,如今他这原本并不爱健身的人也渐渐爱上了运动。

济宁市体育局将持续有计划地加快公共体育设施建设。到2020年,全市人均体育场地面积达到2.0平方米以上,县级以上主城区建成“10分钟健身圈。”

“现在我们就是要建群众身边的体育健身设施,器材设施建设要多样化,顾及到老人、中年、青年、孩子各个年龄段人群,普及全民健身运动,给市民倡导一种健康的生活理念。”济宁市体育局群体科科长王金强说,2017年上半年已经采购了1200万元的健身器材用于全市健身设施建设,下半年还将在全市新建55处球类场地,包括10个足球场、15个篮球场、30个羽毛球场。

每个社区都能健身 体育设施种类多

除了在全市范围内根据空间资源和市民需求新建健身广场外,一些老旧健身广场之

前出现的设施损坏,不能满足市民需求等问题,也得到了解决。

在任城区更道街东门社区的一处健身广场,记者发现这里的健身器材种类大大小小有几十种,还专门划出一处乒乓球场地,能满足不同年龄段人群的使用。除了健身器材,供居民休息乘凉的亭子、高大的树木、动物石雕等配套设施也很完善。

“我每天都会带着小孙女来转转,这里干净整洁环境好,还新增了这么多健身器材,来了就不想走。”居民王大妈告诉记者,以前这里器材损坏不少,很多都不能使用,垃圾也多。想锻炼身体都没地方去。现在,损坏的器材都维修好了,还新增了不少,老人孩子也都愿意来这玩。

记者从济宁市任城区全民健身活动指导中心获悉,根据每个社区不能少于一套(12件)健身器材的要求,对全区没有

健身场地的社区进行新建。同时,还把以前已达到报废年限及人为造成损坏器材不全的场

地进行了健身设施修理和增加。目前,任城区健身设施已基本达到8分钟健身圈。

2016年度企业信息公示 八成以上企业完成年报

本报济宁6月15日讯(记者 李蕊 通讯员 赵天亮) 14日,济宁市工商局召开了企业信息公示工作新闻发布会。截至6月14日,济宁市116118家企业,已有98402家完成了公示,全市企业年报率公示达84.86%,位居全省前列。

齐鲁晚报记者从最新的企业年报信息表上看到,截至14日,全市各县市区15个工商及市场监管部门中,企业完成年报公示率最高的微山县、兖州区、梁山县分别达到了93.73%、92.97%、91.92%,位居全市前三名。

“年报信息公示是企业的法定义务,是企业积累信用信息的重要手段,是企业发展的基础保障,也是经营者经营的‘名片’。”济宁市工商局外资科科长表示,逾期年报公示而列入经营异常名录的记录

将伴随企业“终生”,永久留下经营异常的痕迹。

在此,济宁市工商局也提醒广大企业等市场主体,对于未按规定期限公示年度报告和即时信息,或公示信息隐瞒真实情况弄虚作假的,将被工商或市场监管部门列入经营异常名录或标注经营异常状态,并通过国家企业信用信息公示系统(山东)向社会公示。若满三年仍未履行公示义务,将被国家或省级工商部门列入“黑名单”并向社会公示。

被列入“黑名单”的企业法人代表、负责人,三年内不得担任其他企业的法定代表人、负责人。同时,在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中对被列入经营异常名录“黑名单”的企业,依法予以限制或禁入。